Savez-vous que les hommes
illustres ont connu, chacun a
leur époque, une mort parfois
tragique ? Par exemple :
I — Pendu
2 — Noyé
3 — Emprisonné
4 — Assassiné
5 — Empoisonné
6 — Guillotiné
7 — A la guerre
8 — Sur le bucher
ou 9 — Dans leur lit 77?
Il ne suffit pas de savoir la date
de leur mort... encore faut-il
savoir de quoi ils sont morts !...
Au départ du jeu, I'ordinateur
affiche le nom d'une personna-
lité et la date de sa mort. A vous
de retrouver de quoi ce person-
nage illustre a bien pu mourir...
A chacune des petites fenétres
correspond un type de mort
(1 =pendu, 2 =noyé etc.).
Tapez alors le n® qui vou
ble etre la bonne réponse
la limite du temps im
réponse est fausse, vous irez *‘a
la trappe”’ (vous perdez une vie).
Dans le cas contraire, v
droit au dessin animé correspon-
dant et & un point supplémen-
taire.
Si vous ne savez pas répondre a
une question, vous pou
liser un joker (vous en av is
au niveau 1 et cing au
niveau 3)... mais ne les gaspillez
pas !
Au départ du jeu vous avez un
certain nombre de vies (selon le
niveau), trois niveaux de diffi-
culté. Cing bonnes réponses de
suite donnent droit a un
supplémentaire. Vous de
avoir dix gardiens (bon
reponses) pour obtenir
diplome d'“‘expert és nécrolo-
gie'’.
Pour utiliser un joker, appuyez
sur “J” au lieu de taper le
numero correspondant a la mort
présumeée, l'ordinateur vous
donnera alors la réponse (et vous
accordera le point).
la mort, mais ne per-
dez pas la vie !!!
Olivier Fausse
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10 CLS % it e b0 Ay
30 MODE 1:INK 0,0:BORDER 24:POKE &B1CF,196:PEN 5

! 3 ]
1 iei I B foi SSEZ Iragique.
1 O il S nny Chact ur epogque une mort par TOls assei rag
33 PRINT "Savez-vous que les hommes illustres ont connu chacun a ieu B ¥

40 PRINT:PRINT" 1 -PENDU 3 -::.:!F(JI§GNNE'
50 PRINT * 2 -NOYE & --’_SU_ILLEI__I%E :

60 PRINT * 3 -EMPRISORNE 7-ALA ulJE.K.E‘E. 1
70 PRINT * 4 -ASSASSINE § -SUR LE BUCHER
80 PRINT TAB (10)* 9 -DANS SON LIT*

90 PRINT

100 PRINT *--20 VIES A VOTRE DISPOSITION®

110 PRINTSPRINT *—3 NIVEAUX DE DIFFICATES®

120 PRINT:PRINT *-——-APPUYEZ SUR *J° PCUR LES JOKERS s 2
130 bRINT:FEN J:PRINT *—AU DEPART,5 bonnes repnn§es sans faute
{40 PRINT * vous donnes un JOKER supplementaire

kﬁu % 5 T (e P"EUh 1} DIPL& fud |

40 PRINT :PRINT ®*—10 GARDIENS PGUR.8E2;¢bIR gﬁ omet

i?ﬂ :PRINT:PRINT *CHERCHEZ LA MORT, NE PERDEZ PAS LA VIE

PEN 2 AN :

}gg LOCATE 3,29:PRINT "musique originale Gi glivier Fausse

2 V 1,1,15:1414-3y2: 14001415041, 12,144 X 4
B EOUND 11530, 100, 7, 1:50UND' 2, 402, 100,7,1:50UND 4,319, 100,7,1

520 FOR =1 TO 1000:NEXT
230 READ aybycyd :
2#0 ENU 1|%|E;1111i11|115'1111011|15;‘1|1
250 ENT “:!110)31i$-1l1111012]1!D|%|§:1!1
260 ENT 11i;}5!11i,“3|2|11611,17D5‘$i£!‘114
270 1F d = ~1 THEN RESTORE:GOTO 530

280 SOUND 153/0.5,b16:2

290 SOUND 29Cydy5r1s2

300 SOUND 4,0, 5%a,by 5,2

070 230 j | g 2 4 ’
%ig g;}A BDE!50!5365551894;55‘53&‘501BDQ;5%1%%212%|%%2!§5132:|§g
= TA O c e 4. 50,57 : iy 5 534, | s .
30 DATA 332'39'§3§::E'?§::§E:152323:?3335a3319:5u:eﬂ,%a.ia;,ﬁna?ﬁ,ﬁﬁ‘319,so.sa,5a,4&5,59,130,1ﬁa55a$,5n‘0,z
(it Uy Ui e q g it
050, 536, 50, 402, 504 319, 50, 268, 50, 319 50,402, 50, 536, 50 | e
O DATA 208,20, 130150,536,50, 100,30, 02, 50,30, 50, 319,30, 75,505 268, 50,89, 50, 319, 50,673 100, 402450,536,50
370 DnTaheslfao‘4za,sa,358;5o|301,59,:as,gg.gui,gc,ggg.gg,gfg,gg
DATA 536,50, 426,30, 358,50, 301,50, 268,50, 301,50, 358,50, 426,50 Ay
30 AT EEE’QE'EET%é,l%af%a??5fﬁb.3%8.55,a¥,3a:351,5n‘53.5e,:ea,50,n7,50,531.5u.§3.5n,;Sa,spfa‘a,ﬁu
300 DATA 804,30, 80, 51,536, 50,402, 50, 319,50, 268, 50, 319,30, 451,50, 536550, 0, 1

Uy diy

:ig Eg?a_éﬁi-;5:=§§:5e,492:55.31v,59,255,5@,319,5@.@51‘50,?5.59,533.59,0,1
436 REM sk o refrain

40 DATA 402,50 1q-EQE5#GE&EQ;3Dl!5G!EEQg5D122515&5239150;3Ui)50;48€1501ﬁ!15;
223 “t;%ﬁ?gh;?,lé;li:;EN #1,1:PRINT fl,CHR$E139}iCﬁBi!Jg)jCHR${135) e
440 DATA 538, 50,80, 51,538,50, 426,50, 319,50, 213,30, 229, 30, 239,30, 319,50, 119,50
ATD DAfﬁ ?15|50111q11ED,602|5514?8|595353|§G153?|501£bﬁ}50!:J8|50%J58§§G§61 él
480 DATA 53&|ED!15;!513hzbg531355155!3D1|EU}268‘5@]30{]5014&&152‘-3&1 120143
450 DATA 804,50;535,50,@ng55.31?15?130},59‘31?,EC|401,501232125
ﬁDﬁ DATh BG#;55;53&‘52;354,5915?&,59;3g§|50553u1JU|§Q§,EGgqU6FSU
510 BATA 804150,53&155.319‘55150415U1555150131915015541405-3 ]
520 DATA 1,-1 :

v 153,1,1 '3121510|1111011!15|‘1!4
210 SOUND. 1,536, 200, 7,1 SOUND. 234023200571 :S0UND 4,319,200,
550 FOR t=1 TO 400 :NEXT
560 MODE 1:IMK 1,24:]NK
570 CLS
560 SYMBOL AFTER 32 e
ng SYHBGL 20@;515128120130;£@|48;4%
400 SYMBOL 12519;24,24,2412#114‘24,255
610 SYMBOL 1251&D1éﬁgb5ghﬁ‘bﬂg§ﬂgﬁﬁ,oﬂ
520 SYMBOL 161,60,60,40,50524,24,8
530 SYMBOL 172,60,60,40,24,60,255,189,0
640 PEN 2
450 PEN 3
£70 PRINT CHRS (22)+CHRS 1)

N (22)+0

2%% ;ga a = 2 TO 38:LOCATE a,2:PRINT CHR$(21B):NEXT

0,0:BORDER O

=
= 3 70 5 :LOCATE 2,a:PRINT CHR$(219):NEXT
?'gg IF-'%E‘: = 2 T0 3B :LOCATE a&,6:PRINT CHR$(216) :NEXT

89



7Ti0 FOR a = 2

$1219) 2L 004
760 FOR a
770 PEN 1
780 PAPER 3:LOCATE 4,7:PRINT *1":LOCATE 8,7:PRINT *27:LOZATE 12,7:PRINT *3*:LOCATE 18, 7:PRINT "4*:LOCATE 20, 7:PRINT "5 :LOCATE 124, 7:
PRINT *5*:LOCATE 28,7:PRINT "7*:LOCATE 32,7:PRINT “B":LOCATE 3a,7:PRINT *9° :PAPER D

790 PEN-3

800 REM = pendu :

810 PEN J:LOCATE 3,4:PRINT CHR$ (Z30::PEN L:LOCATE 3,3:PRINT CHR$ (150):LOCATE 4,3:PRINT CHR$ {154):LOCATE 5, J:PRINT CHR$ (136):L0CA
TE 5,4:PRINT CHR$ (149):LGCATE 5,3:PRINT CHR$ (153):LOCATE 4,5:PRINT CHRS {154):LGCATE 3,5:PRINT CHR$ (148)

820 REM ===musique=====

830 FOR 1=478 TO 300 STEP -2G:SOUND 1;i:5,7:NEXT

22ya:PRINT CHR$(219)SLOCATE 26,a:PRINT (HR$(219):NEXT
0 5 :LOCATE 30,a:PRINT CHR${219;:LOTATE 34,a¢PRINT CHRS{219)ILOCATE 38, aFRINT CHR3(ZI77INEXT

k

= Z T JB:LOCATE a,2:PEN 2:PRINT CHRE(146):NEXT

7Z0 FOR a = 3 70 5 :PEN 3:LOCATE 6,a!PRINT CHRS(219):AENT

730 FOR a = 2 TO 3B :PEN 2:LOCATE 3,8:PRINT CHR${144) INEST

740 PRINT CHR$(22)+CHR$(D} :

750 FOR a = 3 TO 5iLOCATE 10,a:PEN J:BRINT CHRE [219):L0CATE 14,a:PRINT CHR$ (219):LOCATE 18,a:PRINT CHR$(219):LOCATE 1B,a:PRINT CHR
CATE Z
=3

—

840 REM eau
850 FOR t=1 TO 400:NEXT
850 PEN 3

B70 PEN 2

BB0 LOCATE 7,4:PRINT STRING$(3,127):LOCATE 7,5:PRINT STRINGS$(3,127):PEN [:LOCATE 8,3:PRINT CHR$(209)

890 REM =====nusique 2_____

900 FOR 1=400 TO 220 STEP -20:SOUND 1,1,5,7:NEXT

710 FOR t = 1 TO 400 :NEXT

920 REM -==prisgn—

930 PRINT CHR$(22)+CHR$(1)

940 LOCATE 12,4:PEN J:PRINT CHR$ (209):PEN i :

950 LOCATE 11,3:PRINT CHR$(150);CHR$(158) jCHRS (154):LOCATE 11,4:PRINT CHR$(151) ;CHR$(159) ;CHRS(157) :LOCATE 11,5:PRINT CHR$(147) ;CHR
$(155) ;CHRS$(153)

960 LOCATE 12,4:PEN Z:PRINT CHR$ (209):PEN |

970 PRINT CHR$ (22)+CHR$ (D)

980 REM —-— nmusigue 3
990 FOR i = 350 TO 200 STEP -20:SOUND 1:1,5,7:HEXT

1000 FOR £ = 1 TO 400:NEXT

1010 REM d53551N8

1020 LOCATE 1&,3:PEN 2:PRINT CHRS$(125):LOCATE 14,4:PEN L:PRINT CHR$(125):LOCATE 1645:PRINT CHR${141)

1030 REM ——gmusique 4

1040 FOR i = 300 TO {BO STEP -20:SOUND 1,1,5,7:NEYT

1050 FOR t = 1 TO 400:NEXT

1060 REM poison

1070 SYMBOL 2244195, 195,36, 24, 24, 36,195,195

1080 LOCATE 19,3:PRINT CHR${134):LOCATE ‘20,3:PEN 3J:PRINT CHR$(131):LOCATE 214 3:PEN 1:PRINT CHR$(132):LOCATE 19,4:PRINT CHR$({138):L0C
ATE 20,4:PEN J:PRINT CHR$(224):LOCATE 21,4 :PEN 1:PRINT CHR$(133):L0CATE 19,5:PRINT CHR${130) 3CHR$(131) ;CHR$(129)

1090 FOR i = 250 TO 150 STEP -20:50UND 1,1,5,7:NEXT

1100 FOR t = 1 TO 400:NEXT

1110 REM —————guillatine

1120 LOCATE 24,3:PEN Z:PRINT CHR$(143):LOCATE 24, 4:PRINT CHR$(213):LOCATE 24,5:PEN 1:PRINT CHRS$ (209)
1130 REM ——npusique &

1140 FOR 1 = 200 TO 100 STEP -20:S0UND 1,i,5,7:NEYT

{150 FOR t = 1 TO 400:NEXT

1160 REM guerre

1170 LOCATE 27,3:PEN 12PRINT STRING$(3,252) :LOCATE 27,4:PRINT STRING$(3,252) :LOCATE 27,5:PRINT STRING$(3,252)

1180 REM -———pusique 7——-

1190 FOR 1 = 18D TO 70 STEP -20 :S0UND 1,i,5, T¢NEYT
1200 FOR t = 1 TO 40D:NEXT

1210 ReM brule

1220 PRINT CHR${2Z)+CHR$(1)

1230 LOCATE 31,3:PEN L:PRINT STRINGS$(3,245) tLOCATE 31,4:PEN J:FRINT CHR$!147):LOCATE 32,43PEN Z:PRINT CHR$(209):LOCATE 33,4:PEN J:PR
INT CHR${44) :LOCATE 31,5 :PEN J:PRINT STRING$(3,Z44)

1240 PRINT CHR$(22)+CHR$(D)

1250 REM—————-MUSIGUE 8
1260 FOR 1=140 TO 50 STEP -20:SOUND 1,1,5,T:NEYT

1270 FOR t=1 TO &DONEXT

1280 REM lit

129G -PRINT CHRS (ZZ1+CHR$(1)

1300 PEN 2:LOCATE 37,3:PRINT CHR$ (148):LOCATE 35,4:PRINT CHRs {130) +CHR$(154)+CHR${157) :LOCATE 35,5:PEN 1:PRINT CHR$ (155)+CHR$ (154
J3CHRS (155) :LOCATE 37,4:PEN Z:PRINT CHR$ (129)

1310 PRINT CHR$ (2Z}+CHR$(D)

1320 REM——————musique F————-—

1330 FOR =80 TO 10 STEP ~-10:SOUND 1,i,5,7:NEXT

1340 FOR t=1 TO 400:NEXT

1350 PEN 3

1360 ju=1

1370 SYMBOL AFTER 32

1380 SyMBOL 20%,0,0,28,20,30,28,48,48

1150 SYMBOL 210,120,120,120,120,110, 110,110,119
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1400 SYMBOL 211,0,0,56,40,120,56,12,12

1410 SyMBOL 212,730,230, 30,30,118, 102,240

1420 REM decar

1430 PEN 3

1440 PRINT CHR$(22)+CHR$(1)

t:zg LOCATE 1,21:PRINT CHR$(207) :LOCATE 2,21:PEN 2:PRINT STRINGS$(19,208)+CHR$ (32):LOCATE 22,21:PEN J:PRINT CHR$(207)
1 PEN 3

1470 LOCATE 22,22:PRINT CHR$ (207):LOCATE Z2,23:PRINT CHR$(207)

1480 LOCATE 1,24:PRINT STRING$(22,20T}

1590 PEN Z:LGCATE 26,Z1:PRINT STRING$(13,Z38):L0CATE 24, 25:PF

FOR a = 22 TO-24:LOCATE 26,a3:PRIKT CHR${Z3B):NEXT

1500 PEM 1:LOCATE 26,21:PRINT STRINGS(13,144):L0CATE 24,75:PRINT STRINGS(13,1458):F0R a = 22 T4 24 :LOCATE 38,a:FRINT CHR$(144) :NEXT:

‘FOR a = 22 TO 24:LOCATE 24,a:PRINT CHR${144) :NEXT

1510 PRINT CHR$(22)+CHR$(D)

1520 PAPER #4,1:WINDON 84,22,19,10,12 :01S &

1530 total=0

1540 REM = dimensicn
1330 SYMBOL 1B1,60,35,60,8,42,%5,%3,85:5YMBOL 182,973,859, 20,54, 35,34, 36,231

1560 score = Oip=Digg=l

1570 DIM m$(144}

1580 INK 1,24

1570 PAPER #3,1:WINDOW #3,15,2,10,12:CLS 83

1600 LOCATE 1,9:PEN J:PRINT STRING$(!&,238):LOCATE 1,13:PRINT STRING$(14,738)

1610 FOR a = 10 TO 13:LOCATE 1,a3:PEN J:PRINT CHRS$(238):NEXT:FOR a = 10 TO 13:LOCATE 1&,a:PRINT CHR$(Z38) :NEXT

1620 LOCATE #3,1,1:PEN #3,3:PRINT #3,compteurguestion

1630 LOCATE #3,6,1:PEN #3,3:PRINT #3,"QUESTIONS"

1640 LOCATE #3,5,2:PEN #3,3:PRINT #3,"PERDU"

1650 LOCATE #3,2,2:PEN #3,3:PRINT &3,°0"

1660 LOCATE #3,54,3:PEN #3,3:PRINT #3, "GAGHE"

1670 LOCATE #3,2,3:PEN #3,3:PRINT #3,°0"

1680 LOCATE 1B,9:PEN 3:PRINT STRING$(&,238) :LOCATE 18, 13:PRIKT STRINGS$(6,228)

1690 FOR a = 10 TO 12:LOCATE 18,a:PEN J:PRINT CHR$(23B):NEXT:FOR a = 10 TO 12:LOCATE 23,a:PRINT CHR${Z3B):NEXT

1700 LOCATE 1,17:PRINT CHR$ (18)

1710 LOCATE 28,2Z3:PRINT STRING$(9,32)

1720 SYMBOL b4y211,211,145,255,16,16,16,124

1730 LOCATE 1,25:PEN 2:PRINT "JOKER :*

1740 REM NOMS

1750 DATA IGILLES DE RAIS 1440,2CARDINAL SOURDIS 142B,3POLIGNAC JULES 1847,4PICHEGRU 1804,5CHOISEUL-PRASLIN 1847,4BRISSOT 1793, TJUMO
NVILLE 1754,86ILLES DE RAIS, 9FRANCOIS I 1547

1760 DATA 1GODEFROY DE BARRY 1540,2LA PEROUSE.178B,3PETAIN 1951,4JULES CESAR -44,5CLEOPATRE -30,4L0UIS VI 1793, 7BERTRAND DU GUESCLI
N1380,8CONCINI 1417,9Madase de MONTESPAN 1707

1770 DATA iLA RENAUDIE 1540, 2MAGELLAN 1521,3JEAN LE BON 1434,4HENRI IV 1610,5CONDORCET 1794,AROBESPIERRE 1794, 7CHEVALIER BAYARD 1524
1BMAR) DE BRINVILLIERSi&76,9L0UIS V LE FAINEANT 987

1760 DATA lgerard de NERVAL 1853,2JEAN PARMENTIER 1530,3LUDOVIC SFORZA 1508,4JEAN JAURES 1914,SMARQUIS D'AUBRAY 1646,4CAMILLE DESMOU
LINS 1794, 7TURENNE 14675,BLA VOISIN 1480,9,j. JACQUES ROUSSEAU 1778 v

1790 DATA 1BRISSON RPARBANE 1591,ZEMPEDOCLE -500,3CHARLES LE SIMPLE B79,4SADI-CARNOT 1894,5DEMOSTHENE -384,4ROBESPIERRE AUGUSTIN1794,
TGENERAL MARCEAU 1796,BJEANNE D'ARC 1431,9EURIPIDE -404

1800 DATA IROSENBERG 1946,2JACQUES CARTIER 1557,3GODIN DE STE CROIX 1674,4JEAN JAURES 1914,5SBRITANNICUS S5 ,40RLEANS 'EGALITE’ 1793
+ JCOMTE DE LASALLE 1809,BJACQUES DEMOLAY 1314,9MARIVAUX 1743

1810 DATA IRIBBENTROP 1945,2JEAN BART 1702,3PETAIN 1951,4CICERON -106,5ANGELIGUE DE FONTANGES, 85AINT JUST 1794, TDESSAIX ANTOINE 1BO
0,BCONCINI 1617,9MARIE DE MEDICIS 1442

1820 DATA ISTREICHER 1945,2SIR DRAKE 159&,3JEAN MOULIN 1943,4JAMES COOK 1771,5S0PHOCLE -404, ACING-MARS 1642, 7ROBERT I 923,8BEAUFORT
ROI DES HALLES,9DIDEROT 1784 \

1830 DATA 1SAUCKEL 1945,2DUQUESNE ABRAHAM 1688, ITOUSSAINT L’OUVERTURE1803,4KLERER 1800,5CHARLES LA FARGE 1840, 4MARIE ANTOINETTE 1793
+ IROBERT LE VAILLANT 1250,8BEOFFROI DE CHARNEY 1314, 9FRONTENAC 1698

1840 DATA 1SAUCKEL 1946,2GEORGES ANSON 1742,3NICOLAS FOUQUET 1480,45ADI-CARNOT 1894,SJEANNE CANDELA 1955,5BARBARQUX 1794, 7ROLAND DE
RONCEVAUX 778,BGRANDIER 1&534,9SCIPION L’AFRICAIN -183

1830 DATA 1JODL 1946,2NELSON 1805,3HUGUES DE PAIRAUD 1307,4CALIGULA 41,5CLAUDE 1 TIBERIUS S4,4VICOMTE BEAUHARNAIS 1824, 7CHARLES LE
TEMERAIRE1477,BLEFEBVRE DE LA BARRE1749,9EURIPIDE -4D4

1860 DATA 1SEYSS-INQUART 1944, 2BOUGAINVILLE 1811,3GEOFFROI DE GONNEVILLE,4KLEBER 1800,5SOCRATE -399,4BABEUF 1797, 7APOLLINAIRE 1918,8
michel SERVET 1553,9CORVISART 1821

1870 DATA 1CHARLES 1 1649, Z2DUMONT D'URVILLE 1842, JBLANQUI 1B3!,4CLERMONT TONNERRE 1822,5GENERAL ANNIBAL -183,4BOURBOTTE 1795, TARCHIN
EDE -21Z,B5ANONALE 1478, %ANDRE BRETON

1880 DATA 1ROSENEERG 1944,2SUFFREN DE SAINT TROPEZ,3PRINCE POLIGNAC 1847,4CONDORCET 1794,5GERMANICUS -15,6CHAUMETTE 1794, TCOQUILLE

INT STRINGS{iD3,Z381:FOR 2 = 22 TO 24 :LOCATE J6,a:PRINT CHR$(238):NEXT:

* DIT "DUGCMMIER’,BLA VOISIN 1680,9SULLY 164!

1890 DATA 1GERARD DE NERVAL 1855,2DUC DE JOYEUSE 1587,3TOUSSAINT L’OUVERTURE1803,4MARAT 1793 ,SBRITANNICUS 55,4BAZIRE 1794, TLANNES
. JEAN 1B09,BJACQUES DEMOLAY 1314,SDIDEROT 1784

1900 DATA 1BRISSON BARBANE 1591,2ANDRE DE SUFFREN,3NICOLAS FOUQUET 1480,4JEAN SANS PEUR,SJEANNE CANDELA 1914,4BAILLY 1793, 7COTTEREA
U dit chouan1794,55RANDIER 1634,9ATTILA 453

1910 REM ===

1520 REM=—=

1930 arr=0

1940 REM CHGIX NIVEAU FORCE
1950 PAPER #1,0:WINDOW #1,39,25,9,20:CL5 #1

1960 LOCATE #1,2,1:PEN #1,2:PRINT #{,5TRINGS$(13,58}:LOCATE #1,3,2:PEN #1,3:PRINT #1," TROUVEZ *

1970 LOCATE #1,2,4:PEN #1,1:PRINT #1,°20 50  99":LOCATE #1,2,5:PEN #1,3:FRINT #1,"BONNES REPONSES®:LOCATE #1,3,8:PEN #1,2:PRINT
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#1, *NIVEAU *3:LOCATE #1,2,10:PEN #1,1:PRINT #1,"1 2z L
1980 LOCATE #1,2,11:PEN #1,2:PRINT #! ,STRING${13,58)
% lfgcghfs_ililﬁgéf’ﬁim #1,CHR$(2) s 1 INPUT #1,CHOIX
1x= n§v=ﬁ5:furce =2:jo=32FOR i=9 TO 15 STEP J:LOCATE i,25:PEN 1:PRINT CHR$(&4): iemjo=15:pas=
2010 IF choixe? THEN miv=30:force =5:Jo=b:F0R i=9 T0 13 STEP 3:LOGATE 11 256PEN 15PRINT CHRS(60) NEXTs a8 s
LA a;x=3 THEN an‘flﬂafartE =10% jo=3:FOR i=9 TO 21 STEP J:LOCATE 1,25:PEN 1:PRINT CHR$(&4):NEXT emjo=21:pas=10
o ;mcguéx <1 OR choix » J THEN LOCATE #1,13,3:PRINT #1,STRING%(3,32):G0T0 1990 '
Ll
2050 RESTORE 1750
2050 FOR i=t TO niv
2070 READ m$(i)
2080 NEXT
2090 compteurquestion = compteurquestiont!
2100 REM ==
Eiég FOR T = 1 TO S00:NEXT
2120 ENV 141,15,1,1,-3,2,1,0 12, -1, 4:ENT - =
#‘aﬁ'iSU‘%‘;‘i, 14y 1oy iy 1111!0!111 ¥ ';# EMT I!itl!J!ls 1[3!1‘Dt3|§|1|3|l;'l13:SOUND 1|319|150|?|[|1=SOUNQ 2;?1,1531?|1|1:50UND
Zig h = INT (RND(i)#niv}i+l
2 LOCATE #3,1,{:PEN #3,3:PRINT #3,compt uestior
2150 LOCATE 1,175 PEN 1:ARINT MIDS (ob(h oy ol
2160 hh=21
2170 w$ = INKEYS
%}g fgfcfmasmqs.m:mﬁ t=0 T0 10
19,11 shh=hh-1:5 i 3 iIFo = £, 3 3
% i T;EN #WI&h 1:50UND 1,20,2,5:PEN 3:PAPER 1:FOR & = 1 TO 1000:NEXT:=RINT USING REE"SRhIPAPER O
WHILE w = "1* OR w$ ="2" OR w$ = "3" 0R w$ = *4" OR w$ = "5° OR us= "4" o7
o SRl S S ; u$ = w$= "5" OR u$ = 7" OR w$ ="8" OR w$ = 9" :GOTO 2240 :WEND
2215 NEXTIPORE LBORE, 195 IF jo{l THEM 2170 ELSE SOUND 1,47By1D,7:jo=jo-1:L0CATE Emjoy 23¢PRINT * "iemjo=emjo-J:GOTO 2280
2220 /070 2170
2% EEI‘L = renvol a ia bonne reponse ssss=s======so===
0 IF z$ = LEFT${h$(h),!) THEN 2270 ELSE 49%0
2260 FOR t=1 TO {00:NEXT :CLS:G0TO 2040
2270 REM _ inscrit bonne reponse
% ggg 17019 FSE;“ g
= iLOCATE xy20:PEN 2:PRINT CHR$( : -1: : : :
AT Tt x,i‘DiI:FRINT ataers 210} :LOCATE x,20-1:PEN. 1 :PRINT CHRS (209):SOUND 1,1D,1,7:FOR t= 1 TO 100:NEXT:LOCATE
gg?g %ggéﬁzgl}glim J:PRINT CHR$ (z03)
X= Z5:LOCATE %,20:PEN 2:FRIN 210): 20-1: : :SOUND
it o x,ZDLI:FRINT : ':ETI'%HR“ 107 :LOCATE x;Z0-1:PEN 1:PRINT CHR$ (209): 1,10,147:F0R t= | TO 10D:NEXT:LOCAT
2320 REM =========gore gagnant
% score=scoretl
IF score=3 AND p=0 THEN emjo=emjo+3:jo=jo+1:LOCATE 25:PR
2350 LOCATE #3,1,3:PEN 43, 3:PRINT #3,5core : S TN LOCAE s, taiien.
%gé);ggqgﬁﬂér::e#afw;as i #3,score :IF score force THEN LOCATE gg,15:PEN 2:PRINT CHR$!1B2):LOCATE gg,14:PEN 2:PRINT CHR$
gg =21 THEN FOR i = 300 T -10: i : F g : :
oA S e 'BRASOH.?!%TEP 10:50UND 1,1,5,7:FOR p = | TO 15 :INK O,p:NEXT:NEXT:GOTO 5490 .
2380 PAPER #1,0:WINDOW #1,39,25,9,20:008 #1
2390 IF h>9 AND h <19 THEN h=h-9
2400 IF h>18 AND h <28 THEN h=h-18
2410 IF h>27 AND h 437 THEN h=h-27
2420 IF h)J56 AND h <4& THEN h=h-34
2430 IF h>45 AND h <55 THEN h=h-45

pase la question

2440 IF h?54 AND h <&4 THEN h=h-54
2450 IF h243 AND h <73 THEN h=h-&3
2460 IF h>72 AND h <82 THEN h=h-72
2470 IF h>B1 AND h <91 THEN h=h-81
2480 IF K290 AND h <100 THEN h=h-90
2490 IF h>99 AND h <109 THEN h=h-%9
2500 IF 12108 AND h <118 THEN h=h-108
2510 IF h2117 AND h <127 THER h=h-117
2520 IF h>126 AND h <136 THEN h=h-124
2330 IF h>135 AND h <145 THEN h=h-135

2540 IF h214% AND h <154 THEN h=h-144
2550 IF h>153 AND K {163 THEN h=h-153
2560 IF h>162 AND h {172 THEN h=h-152
2370 ON h GOTO 2580,2790, 3040, 3330, 3710, 4010, 4240, 4590, 4480
2580  REM deszin pendu-———-
2?2“% EggAtﬂ TO 1O00:NEXT
TE #1,2,12:PEN #1,2:PR1 i H 23
zﬁésmmﬁm,'za'n: 12 PRINT #1,5TRING$(13,207):LOCATE #1,3,11:PEN ¥1,2:PRINT #1,STRINGS$(11,207):LOCATE #1,4, 10:PEN #1,2:PRINT
LOCATE #1,9,7:PRINT #1,CHR${140)+CHRS (140} 1FOR a=3 . : : :
TH, CHRNIiOl:NEXT:LOCﬁTE‘H,ll,z:FRIm II,CHRS(L'!;') TG 9:LOCATE #1,11,a:PRINT #1,CHR${133) :NEXT:FOR a=4 TO 10:LOCATE #1,a,2:PRIN
%ﬁg lﬁgng #%.‘?bE;FRnggéuiTR; (205) sLOCATE #1,10,4:PRINT #1,CHR$(205)
. a= : y74aiPEN #1,3:PRINT #1,CHR$(147):NEXT:LOCATE #1,7,8:PRINT #1,CHRS (230
2540 LOCATE #1,2,10:PEN #1,1:PRINT #!,CHR$(209):LOCATE #1,2,11:PEN ll'Z%PﬂlﬂTlii.mRHZED);FOR t = IJTO 400:NEXT:SOUND 1,1,1,7 : LO

94 i

CATE #1,2,10:PRINT #1," *:LOCATE #1,2,11:PRINT #1," *
7650 LOCATE #1,3,9:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(209) :LOCATE #1,3,10:PEN #1,2:PRINT #1,

#1," ":LOCATE #1,3,10:PRINT #1,°)" ;
2640 FOR @ = & TO 7 SSOUND 1y1y137:LOCATE #1,a,8:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(209) :LOCATE #1,2,9:PEN $1,2:PRINT #1,CHR$(210):F0R t = 1 TO

400:NEXTSLOCATE #1,a,8:PRINT #1, * ":LOCATE #1,a,7:PRINT #1," *:NEXT

2670 PRINT #1,CHR$(22)+CHR$(1)

2680 LOCATE #1,7,B:PEN #1,3:PRINT #1,CHR$(230)

7690 LOCATE #1,7,8:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(209):LOCATE #1,7,9:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$ (210)
2700 PRINT #1,CHR$(22)+CHR$(D)

2710 FOR t=1 TO 200:NEXT

2720 LOCATE #1,7,9:PRINT #1,* *
7730 FOR a=8 T0 5 STEP -1:LOCATE #1,7,a:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(210):LOCATE #1,7,a-1:PEN #1,3:PRINT #1,CHR$(209):FOR t = 30 TO 10 STE

P —1:50UND 1,ty2,7:NEXT:LOCATE #1,7,aPRINT #1," ":LOCATE #1,7,2-1:PRINT #,° " ENEXT
7740 LOCATE #1,7,4:PEN #1,3:PRINT #1,CHR$(209):LOCATE #1,7,53:PEN #1,3:PRINT #1,CHR$ (210)

2750 LOCATE #1,7,3:PEN #1,3:PRINT #1, CHR$(209)
7750 FOR a = 5 T0 12 sLOCATE #1,7,a:PEN $1,2:PRINT #1,CHR$(210):LOCATE #1,7,a-1::F0R t = 480-T0 500 STEP 3:S0UND 1,t,2,7:NEXT:LOCATE

#1,7,a:PRINT #1,* ":LOCATE #1,7,a-1:PRINT #1," ":NEXT
2770 LOCATE #1,7,12:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(210):LOCATE #1,7,11:PEN #1,3:PRINT #1,CHRS (44)

2780 GOTO 5210

CHR$(Z1D)*FOR t = 1. TO 4DO:NEXT:LOCATE #1,3,9:PRINT

2790 REM dessin noye
2800 FOR t = 1 TO SO0:NEXT -
2810 FOR a = 4 TO 12 tLOCATE #1,2,a:PEN &1,3:PRINT £1,CHR$(138}:NEXT:FOR a = 6 TO i2 $LOCATE #1, 14,3:PRINT #1,CHR$(133):NEXTIFOR a

= 3 T0 13 :LOCATE #1,a, 12:PRINT #1,CHR$(131) 2REXT

2820 LOCATE #1,3,4:PEN #1,1:PRINT #1,STRINGS(4,131)

7830 PAPER #2,2:WINDOW #2,37,27,16,17:(L5 &2

2940 LOCATE #1,3,7:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(205);CHRS(237)

2850 SYMBOL 184, 44,96, 33,59, 10, 14,28,254:LOCATE #2,1,4:PEN #2,3:PRINT 42,CHRS (184) 1LOCATE #2,10,4:PEN #2,3:PRINT #2,CHRS (184)

7860 SYMBOL 18540456, 125 222, 124,62, 17,0¢LOCATE #2,1,1:PEN #2,3:PRINT #2,CHRS (185):LOCATE §2,10,2:PEN #2,3:PRINT #2,CHR$ (185):LOCA
TE #2,7,1:PEN #2,3:PRINT #2,CHR$ (185):LOCATE #2,10,3:PEN #2,3:PRINT $2,CHRS (183)%

2870 FOR a = 3 TO 7 SOUND 1,10,5,7:LOCATE #1,a,2:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(209):LOCATE #1,a,3:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(Z10):FOR £ = 1 TO
300 :NEXT:LOCATE #1,a,2:PRINT #1, * ":LOCATE #1,a,3:PRINT #1, " "iNEXT

2880 LOCATE #1,7,2:FEN #1,1:PRINT #1,CHR$(209):LOCATE #1,7,3:PEN #1,2:FRINT #1,CHR$(210)

189U ENV 1:?]2|1|1|I|1!1;01111;ﬁ|11151'1gl=ENT ':111D13|1!'}!1¥1$ﬂ!2!l|9!1|1|1‘1
2900 FOR a=3 TO 11 :LOCATE #1,ay7:PEN #1,1:PRINT #1,CHRS(205);CHRS$(237) :S0UND 1,478,204 7511, 15:50UND 1,319410,7,1,1:FOR t=1 TO 70:N

EXT:LOCATE #1,a,7:PRINT #1,° "+' ":INEXT:LOCATE #1,11,7:PEN #1,1:FRINT #1,CHR$(205) § CHR$(237)
2910 LOCATE #1,7,2:PRINT #1," *:LOCATE #1,7,3:PRINT #1,* *

2920 FOR t=1 TO 1OO0:NEXT :
2930 FOR a = & TO 7 $SOUND 1,1,1,7:LOCATE #1,7,a:PEN #1,2:PRINT #1,CHR${210) :LOCATE #1,7,a-1:PEN #1,1:PRINT #1,CHR${207::FOR t = 1 T

0 100 NEXT:LOCATE #1,7,a:PRINT #1, * *:LOCATE #1,7,a-1tPRINT #1, * *:NEXT

7940 LOCATE #1,7,62PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(209) :LOCATE #1,7,7:PEN #1,2:PRINT #1,CHRs(210)

2950 FOR a = 10 TO 3 STEP -1:LOCATE #2,a,3:PEN #1,3:PRINT #2,CHRS(185) (FOR T = 1 TO 50 tNEXT:LOCATE #2,a,3:PRINT #2," ":NEXT

7960 LOCATE #2,3,3:PEN #1,3:PRINT #2,CHR${185) y

2??0 ENU 1!1)15]1,1;0!1|1|D11112|'1|B|2;f1|2ﬂ

2980 LOCATE ¥1,7,6:PRINT #1," ":LOCATE #1,7,7:PRINT #i," *

7990 FOR a = 2 TO & :LOCATE #2,5,atPEN #2,3:PRINT 42, (HR$(210):LOCATE $2,5,a-1:PEN #2,1:PRINT #2,CHR$(209):S0UND 1,150,30,7,1:FO0R t
= { TO 400 :NEXT:LOCATE #2,5,a:PRINT #2, * *:LOCATE #2,5,a-1:PRINT #2, * ":NEXT

3000 PRINT #1,CHR$(22)+CHRS(1)

3010 LOCATE #2,5,3:PEN #2,1:PRINT #2,CHR$ (209):LOCATE #2,5,4:PEN #2,3:PRINT #2,CHRs (210)

3020 PRINT #1,CHR${22)+CHR$(D)

3030 GOTO 5210

J040 REM dessin prison ==
3050 FOR t = 1 TO SO0:NEXT

3060 SYMEOL 181,60, 36, 40,8,42,99,93,85:SYMBOL 182,93,85,20, 534,36, 35,346,231

3070 PRINT CHR#(22)+ CHR$(1)

080 LOCATE #1,3,3:PEN #1,3:PRINT #1,STRINGS (5,207);CHR$(32) ;STRINGS(S,207) :LOCATE 41,
$(207) ; CHR$(220)

3090 FOR a = 5 70 10 :LOCATE #1,7,a:PRINT #1,CHR$(207) :NEXT:FOR a = 5 T0 10 :LOCATE #1,9,a:PRINT #1,CHR®$(207} :NEXT

3100 LOCATE #1,3,10:PRINT #1,5TRINGS (4,207) :LOCATE #1,10,10:PRINT #1,5TRINGS (4,207)
3110 LOCATE #1,3,11:PRINT #1,CHR$(207) :LOCATE #1,13,11:PRINT #1,CHR${207) :LOCATE 41,3, 12:PRINT #1,CHR$(207) :LOCATE #1,13,12:PRINT -#1

1 CHR&{207)
{OCATE #1,3,5:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(1B2):LOCATE #1,6,8:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(181):L

120 LOCATE #1,3,8:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(181)
GCATE #1,6,7:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(1B2)
,CHR$(182) 1LOCATE #1,13,8:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(181

3130 LOCATE #1,10,8:PEN #1,1:PRINT $1,CHR$(1B1) :LOCATE #1,10,9:PEN #1,1:PRINT 81
}:LOCATE #1,13,9:PEN #1,1:FRINT #1,CHRS(182)
J140 FOR t = 1 TO SO0:NEXT.
3150 REM ~—--—-—-———-animation prison
1140 LOCATE #1,9,2:PEN #1, 1:PRINT #1,CHR$(Z31)
47O FOR a = 3 TO 7 :SOUND 1,141,7:LOCATE #1,a,L:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(209)
{00:NEXT:LOCATE #1,3,1:FRINT #1,* ":LOCATE #1,3,2:FRINT #1, * "i NEXT
J1B0 INK 1,22,3
1190 FOR a = 2 TO 11:LOCATE #1,8,a-1:PEN #1,2:PRINT #1,CHRE(209):LOCATE #1,8,a:PEN #1,13 PRINT #1,CHR$(210):FOR t = 1 TO SO:NEXT:S0U
ND 1,a+100,5,7:L0CATE #1,8,a:PRINT #1," ":LOCATE §1,8,3-1:PRINT 81, " "“:NEXT
3900 FOR a = 8 T0 12 $SOUND 1.1,1,7:LOCATE #i,a,11:PEN #1,2:PRINT #{,CHR$(209) 'L GCATE #1,3,12:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(ZID)SFOR £ = 1
TO 100:NEXT:LOCATE #1,a, 11:PRINT #1," *:LOCATE #1,a;i2:PRINT #1, * "% NEXT
1710 LOCATE #1,9,2:PEN #1, {:PRINT #1," °
3220 REM ——-—gdessin cailloux——
95

by 43PRINT #1,CHR$(221);CHR$(207) ;CHR$(32) ;CHR

:LOCATE #1,2,2:PEN #1,2:PRINT #1,(HR$(Z10):FOR t = 1 TO




LISTING

e e

3230 FOR 3 = 3 T0 10:L4 : : )IFOR ¢ = NEXT:
: 3 10:LOCATE #1,8,a:PEN §1,1:PRINT #1,CHR$(231)IFOR & = 1 TO 30:NEXT:SOUND 1,a+1000,5, 7:LOCATE #1,8,a:PRINT #1," *:NE
3240 LOCATE #1,8, 10:PRINT #1,CHRS(231):FOR i = 7 T0 1 STEP ~1:SOUND 1,500, 10, i,0,04¢
T50 FOR 3 = 12 10 & STEP <11500D 1,1.1, TALOCATE @1ya.115PEN, 81, SoORINT b1, Ham ity o0 :
5560 Fih a wﬂ%x}i""gﬁgﬁ'?}I;Fﬁlm'n.' *1LOCATE #1,a, 12:PRINT #?T e e R B R AT S
3. 2 1S0UND 1,1y 1,7:LOCATE Bieas11:PEN #1,2:PRINT #1 : : : FOR ¢ =
a = 12 T0 4 STEP ~1:50UND 1,1,1,7:LOCATE #1,a,11:PEN #1,2:PRINT #1,CHRS(211) : 2 : :
gng%RTo m?,’?ﬁ“%wgﬁfmﬁ*?sil;PﬂINT'ﬂ.' -:Laca}g';i,mmﬁm "I‘T 4 gEH:?E*;Tm LOCATE #1,a,12:PEN #1,2:PRINT #1,CHRS(212):F0
a-s= ( 50U tLOCATE #1,a,11:P H H H : H
10 100:NEXTLOCATE $1,a, 111PRINT #1,° HL@CA?E'N.aE?z:;ﬁfN;Rg.T SRR A MO M HERNT R i e 1 X
3290 LOCATE #1,120113FEN 81, 21FRINT #1,CHRS(211) sLOCATE 1,12, L25PEN 1, 25PRINT 41, CHRS(212)
i $1
3310 PRINT CHR$(22)+CHRS$(0)
520 G010 5310
REM - dessin poignard
3340 SYNBOL 229, 0,28, 28, 28, 28, 28, 28, 255
TI50 SYMBOL 226, 62, 52, 62, 28, 28, 24, 26y 16
3360 SYMBOL 233, 128, 235,255, 1, 150,040
3370 SYMBOL 234, 32, 240, 240, 252, 188, 252, 124, 40
3380 SYMBOL 235, 54196, 112,60, 315314753
T390 SYNBOL 236,26 14, 60, 248, 248, 224, 192
3400 SYMBOL 249, 68,40, 40, 255, 255, 255, 255, 126
g:}:g stmWL 253,8,8,8,8,8,8:8,8
y TE #1,4y4:PEN #1,3:PRINT #1,CHR$(249)
AT LOCKTE &1, L1700 41, RN §1, CHR$(147)
#1,4,2:PEN #1,2:PRINT 81, CHR$(253):LOCATE #1,4,3:PEN &1, 2:FRINT #1, CHRS(25
3450 FOR @ = 2 70 4 $SOUND 1y LyL,7:LOCATE #1ya, 11:PEN #1.1:PRINT &1, CH B OCNE 31315t :
S0 P08 2 = 210 4 SSOUD 1oL, THLOCATE blya, LGPEN 1, LIPRINT #1, SRS(209)SLOCHTE 81,3, 121900 #1, 25PRINT #1, ORS(2101:FOR £ = 1 T
3460 LOCATE 81,4, 11:PEN #1, LiPRINT #1, CHRS (209) SLOCATE 41,4, 120PEN #1,24PRINT 81, 0HRS 210)
3470 LOCATE #1,12,4:PEN W1, 1:PRINT #1,CHRS(233):LOCATE #1,13, 4:PEN #1,3:PRINT #1,CHRS (234)
480 FOR & = 7 70 1 STEP ~1LS000D 1,100,5,1,0,0, 4T
as B ~1:LOCATE #1,8,4:PEN #1,13PRINT #1,0HR$(164):FOR £ = 1 T0 200:NEXT: :
3500 FOR a = 4 T0 11 $SOUND 1,3,5,5:LOCATE #144yaPEN #1,3:PR R st T A0SR URGAIE FLAiH IPWINT Sh, - SSNERE
3500 FOR & = 4 70 11 500D Ly, SHLOCATE #dhaifEh #1,JEFRINT #1,CHR8 247) 570K ¢ = 1 T0 IODNEXTELOCATE #h4,aiPRINT 41,7 20T
3520 LOGHTE +1,2,45PRINT #, * *LOGATE ¥ 13, 03781NT 01, °
Y SSOUND 1,1,1,7:LOCATE #1,a, 11:PEN #1,3:PRINT : 2 :
DX FRS = 4108 5SUD 111o1,TiLOGTE (196N b1 SeFRIT 41, GRS (209):LOCATE #1,3, 12PN #1,21PRINT #1, ORS210)SFOR = 1 T
B %%ﬁ“ﬁ‘;*%;#i;"%'?’?i%?,‘é‘?”EE.‘;E"”"Lm #1,7,121PEN #1,2:PRINT #1, CHR$ (210)
. : + 110%3),5, 7:LOCATE #1,9,a:PEN #1,2:P %) -1 : 2292
= LT0 SOAEXT ALOGATE *al;’zqi";;?m'*;’ LOGKTE #insatPel 41,4 N;uﬁ‘f::m{z 5) tLOCATE #1,9,a-1:PEN #1, 1tPRINT #1,CHRS (229) :FOR ¢
. y9 112PEN #1,1:PRINT #1,CHRS(229) LOCATE #1,9, 12: :
570 LOCATE #1.4, 11:PRINT 41,° tLOCATE #1,k. 12iPRNT #1.5 + 2 o FLiZiPRINT ML, CHRs (226)
3580 LOGHTE b7, LLPRINT 81,* SSLOCKTE 81,7, (23PRINT #, *
= ~1:50UND 1yay 1, TLOCATE #1,8,a:PEN #1,2¢PR 21004 -1 : 209)2
P ol L :1..a%aapmﬁn"a'1 TALOTE M, i:,a,m:5&1;:71};{,31'-?3(7“10) LOCATE #1,8,a-1:PEN #1,3:PRINT 41, CHR$(209):F0
3 = 9 10 12:0UND 1,3,5,a:LOCATE #1,11,aPEN #1,2:PRINT #1 : -1 ; CHR$(209):
0 St HLOCATE AT, LT APNANT My ® HOCATE 801, a IRRINT 81+ vty AvC Sl Muie1SPEN M SSERINT 81 OMBETIFOR € = 1
J610 LOGATE 1,11, 11:FEX #1,3:FRINT $1, BRS(Z09)LOCATE 81, 1, 23PN #1,25FRINT 41,0210
TE #1,13,11: Ky (233) :LOCATE #1,14,11:PEN #1,3: 2
ﬁ FOR = 7T0'L STEP ~1iS0AD 1,110y 1,0,0,4tNEXT DL JO ]
J11y 113PRINT #1,* *:LOCATE #1, 11,128 .o
2 Tl ; ; 1,11, 12:PRINT #1,
FOR a = 12 T0 2 STEP -2 : : :
i 12 T0 2 STEP -2 *50UND 1,1000,5,aLOCATE #1,11,22PEN #1,2:PRINT #1, CHRS (210) 1LOCATE #1, 11, a-1:PEN 1, 1:PRINT &1,CHRS(20
3670 LOCATE #1,10,a:PEN #1,3:PRINT #1,CHR$(235)1LOCATE #1,12,a:PEN #1,3:
JET0 LOGATE 36,10, 41, : E #1,12,3:PEN #1,3:PRINT 41, CHRS (236)
3680 FOR = 1 T0 JOONEXT :LOCATE #1,11,atPRINT 81, * *SLOCATE 81, 1a-L3PRINT H1," *sLOGATE #1,10ya3PRINT 41, *:LOGAE 1 12,07
3690 LOCATE #1,11,1PEN #1,1:PRINT #1, CHR$(209) :L0C ; ‘ :
3650 LOATE 1, L1 L:PEN 01, LiPRINT 81, CHRS(209):LOCATE #1,11,2 1PN #1,26PRINT 41, HR8 210)sLOGATE #1,10,29EX B JiPRINT 41, CRS(23
3700 60T0 5210
3710 REM gessin poisan
3720 PRINT #1,CHRS(22)+CHRS (1)
3730 LOCATE 81,4, 11PEN #1,1:PRINT #1 , CHRS(134):LOCATE #1,7,1:PRINT #1,5TRINGS (4, 140)

3740 LOCATE #! :FR I 1 : : 138)
o 18, 2:FRINT #1,CHRS (1381:LOCATE #1,8,3:PRINT #1, CHR$(138):LOCATE #1,8,4:PRINT #1, CHR$(138):LOCATE #1,8,5:PRINT #1,C

3750 LOCATE #1,7,4PRINT #1,5TRING$(4, 131) :LOCATE #1,7,4:PRINT 81, S

1): : TR { }
T0 FOR a = 4 T0 9 ‘LOCATE #1ybyaiPRINT $1,CiRSCLIDIENT | o st
3770 FOR a = § TO G:LOCATE B1,11,a:PRINT #1,CHRS(133):NEXT
STBD LOGATE 81,6, 0CFRINT #1, GRBC130) STRINGA 4, 131101129

PN #1,3:PRINT #1, STRINGS (4, 143): 1,78 : Ch (
i HLaToTSPEN AL SIPRINT #1y STRINGS (4, 43)S0CATE #1,7,85PRINT #1,STRINGS (6,163):L0CATE # 1,7, 3:PRINT 81,STRINGS (4,143
tit poison

3820 LOCATE $1,2,4:PEN $1, 2PRINT #1, CHRS(149) LOCATE #1,2,5:PEN #1,2: '
3820 LOCATE _ I : 2y5:PEN #1,2:PRINT 1, CHRS (149) 1LOCATE #1,2,6:PEN #1,2: :
i 1,5, 42PN 41, 2:PRINT $1, CHRS149)SLOCATE. #1,5,55PEN B, 23PRINT 1, CHRS(149) SLOCATE 5,5, 670 4, 2+PRINBL s taoy T

1530 LOCATE #1,5,7:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(153):LOCATE #1,2,7:PER §1,2:FRINT #1,CHR$(147)
3940 LOCATE #1,12,4:PEN #1,2:PRINT#1, CHRS{145) :LOCATE 81,12,5:PEN #1,2:PRINT#L, CHRS{149) :LOCATE #1,1Z,6:PEN #1,7:PRINTHL, CHR${149) 5L
OCATE #1,14,4:PEN #1,2:PRINT#1,CHR$(149::L0CATE 1,14, 5:PRINTS1, CHR$( 149) LOCATE #1,14,6:FEN $1,2:FRINT#L,CHRS( 149)
3850 LOCATE ¥1,12,7:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(147) :LOCATE §1,14,7:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(153) .
3860 LOCATE #1,3,7:PEN #1,2:PRINT %1,CHR$(154):LOCATE #1,4,7:PEN #1,J:PRINT #1,CHR$(158) :LOCATE #1,4,8:PEN #1,3:PRINT #1,CHRS${ 14%) 3L
OCATE #1,4,9:PEN #1,3:PRINT #1,CHRS(147){CHRE(154) s CHRS1134)
3670 LOCATE #1,13,7:PEN #1,3:PRINT #1,CHR$({58) :5YMBOL 192,16,32,34,18, 10,20,32,16:FOR a = 8 TO 10 :PEN #1,3:LOCATE#L,13,a:PRINT #1,
CHR$(192) NEXT
1980 LOCATE #1,12,11:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(138):LOCATE #1,13,11:PEN #1,JsPRINT #1,CHRS$(143) :LOCATE #1,14,11:PEN #1,1:PRINT #I1,CHRS$(
1IN
1890 PRINT #1,CHR$(22)+CHRS$(0O)
1900 FOR a = 170 TO 212 STEP 1: ORIGIN 410,a:FOR t =1 T0 10 INEXT t:DRAW 42,0, 3:NEXT
3910 FOR a = 170 TO 212 STEP it ORIGIN 570,a:FOR t = 1 TO 10 :NEXT t:DRAW 2640, 3:NEXT
3920 FOR t = 1 TO 500 :NEXT
3930 FOR a = 3 70 8 :SOUND 1,1,1,7:LOCATE #1,3,11:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(209) tLOCATE #1,a,12:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(210):FOR £t =1 T
0 200:NEXT tLOCATE #1,a,11:PRINT #1,* *:LOCATE #1,a,12:PRINT #1, * *INEXT
1940 LOCATE #1,8,11:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(209):LOCATE #1,8, 12:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(210)
3950 FOR a = 212 TO 170 STEP -1: FOR t = 1 TO 10 =5OUND 1y%31,9,0,0,1:0RIGIN 410,a:DRAM 42,0,0:NEXT:NEXT
3940 FOR a = 182 TO 128 STEP -1:FOR t = 10 TC 20 :S0UND 1yty1,9:0:0,1% ORIGIN 4B0,a:DRAW £2,0,0:NEXT:NEXT
3970 LOCATE #1,8,11:PEN #1,3:FRINT #1,CHR$(209):LOCATE $1,8,1Z:PEN #1,3:PRINT #1,CHR$(210)
7980 FOR t = 100 TO 300 STEP J:SOUND 1,t,5,7:NEXT
3990 INK 1,96
4000 GOTO 5210
4010 REM ATliatingrnnt—rmar—
4020 FOR T = 1 TO 1000:NEXT
§030 PEN #1,2
4340 PRINT #i,CHR$(2Z)+CHR$(15
350 LOCATE 81,2, 12:PRINT #1,5TRING${4,207):LOCATE #1,11,12:PRINT $1,STRINGS(4,207) tLOCATE #1,3, 11:PRINT #1,STRINGS(3,207} :LOCATE #1
+ 7, 112PRINT #1,CHR$(205)+CHRE(32)+CHRE( 204) :LOCATE #1,11,11:PRINT #1,5TRINGS(3,207) :LOCATE #1,4, 10:PRINT #1,5TRINGS(9,207)
4040 FOR a = 3 TO 9 :LOCATE $1,10,24FEN #1,3:PRINT #1,CHRS(29)NEXTIFOR a = 3 TO 9:LOLATE 81,6,aPRINT #1,CHR$(21TINEXTFOR a = &
T0 10 :LOCATE #1,as2:PEN #1,1:PRINT #1,CHR${I43):NEXT:LOCATE $1,6,2:PEN 81, 3tPRINT #1,STRING$(S,218)
4070 LOCATE #1,7,B:PEN #1,3: PRINT #1,CHRE(143);CHRS (321 CHRS(143) :LOCATE #1,7,9:PRINT #1,STRINGS(3,143)
4080 LOCATE #1,2,10:PEN $1,1:PRINT #1,CHR$(209):LOCATE #1.2,11:PER §1,2:FRINT #1,CHR$(210) :FOR t = | 7O J00:NERT
4090 PRINT #1,CHR$(22)+CHR$(D)
4100 LOCATE #1,2,10:PRINT #1,* *:LOCATE #1,2, 11:PRINT #1," *:SO0UND 141,147
4110 LOCATE #1,3,9:PEN #1,1:PRINT #1,CHR${Z09):LOCATE #1,3,10:PEN #1,2:FRINT #1,CHR$(210):FOR t = 1 TO J00:HEXT
4120 LOCATE $1,3,5:PRINT #1,* *:LOCATE #1,3,10:PRINT #1," *:S0UND 1514147
4130 LOCATE #1,%4,B8:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(2091:LOCATE #1,4,5:FEN #1,2¢PRINT #1,CHR$(210):FOR t = 1 TO J00:NEXT
4140 LOCATE #1,4,8:PRINT #1," ":LOCATE #1,56,9:PRINT #1,* *:50UND 1,1,1,7
4150 LOCATE #1,5,8:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(20%) :LOCATE #1,5,7:PEN #1,2:FRINT #1,CHR$(210i:FOR t = 1 TO J00:NEXT
4140 LOCATE B1,5,B:PRINT #1,* ":LOCATE #1,5,9:PRINT #1," *:S0UND felaky7
4170 FOR £ = 1 TO 3D0:NEXT:SOUND 1,1,1,7:FOR t = 1 TO J00:NEXT:SOUND falals?
4180 LOCATE #1,B,B:PEN #1,2:PRINT #1, CHR$(20%)
4190 PEN #1,1
4200 FOR b = 240 TO 140 STEP -1 :QRIGIN &95,b:DRAW 20,10, 1:NEXT
4210 LOCATE #1,8,11:PENRL,3:PRINT §1,CHRS$(209)
4270 FOR t = 1 TO 100:NEXT:SOUND 1,50,10,7,0,0,1:F0R £ =1 TO {O0:NEXT: SOUND 1,80,10,7,0,0,1:FO0R £ = 1 TO 1D0:HEXT
4230 SOUND 1,100,10,7,0,041
4240 INK 1,9423
4250 GOTO 5210
4260 REM dessin guerre
4370 FOR t = 1 TO SOO:REXT
4790 FOR a = 2 TO 4350UND 1,1,1,7:LOCATE #1,a,11:PEN 81, 1:PRINT #1, CHR$(209) :LOCATE #1,a,12:PEN #1,2:PRIRT B1,CHRS{210):FOR t = 1 TO
{OO:NEXT:LOCATE #1,a,11:PRINT #1,* ":LOCATE #1,a,12:PRINT &1, " *INEXT
4290 LOCATE #1,4,11:PEN #1,3:PRINT #1,CHR$(209):LOCATE #1,4,12:PEN §1,2:PRINT #1, CHR$(210)
4300 FOR a = 1 T0 10 :LOCATE #1,5,a:PRINT #1,CHR$ (252): LOCATE 1,8,a:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$ (252): SOUND 141,1,7:LOCATE #1,3,a:PRI
NT #1,* *:LOCATE 1,5,a:PRINT #1,* *:LOCATE #1,5,a:PRINT #1,* ":LOCATE #1,8,a:PRINT #1,° ":NEXT
4310 SYMBOL 173,0,4,32,0,12,0,1,128: FOR 1 = 1 70 Z0:a=INT (RND!1}%2)%5= INT (RND(I)#4):50UND 1,1,10,7,0,0,4:L0CATE #1y5+a-1,10-s8
PEN ¥1,3:PRINT #1,CHR$(173):NEXT
4370 LOCATE #1,4,11:PRINT #1,* °:LOCATE #1,4,12:PRINT #1, * *
4330 FOR a = & TO 4:SOUND 1,1,1,7:LOCATE #1,a,11:PEN 81, L:PRINT #1,CHR$(209) 1LOCATE #1,3,12:PEN #1,2:PRINT #1,CHR {(ZIDFOR t =1 TO
1DOZNEXTILOCATE #1,a,11:PRINT #1," *:LOCATE #1,a,12:PRINT #1, " INEXT
£340 LOCATE #1,6,11:PEN #1,3:PRINT #1,CHR$(207) :LOCATE #1,6,12:PEN 81,2:PRINT #1, CHR$(210)
4350 FOR a = 1 TO 10 :LOCATE #1,2,a:PEN #1,1:FRINT #1,CHR$ (252): { GCATE #1,12,a:PRINT #1,CHR$ (252): SOUND 1,1,1,7:LOCATE #1,Z;a:PR
INT #1," *:LOCATE #1,12,3:PRINT #t, ® ":NEXT
4340 SYMBOL  173.0,4,32,0,12,0,1,128: FOR i =1 TO 20:a=INT (SHD{1}#7)is= INT (RND(1)%4):SOUND 1,i,10,7,0,0,4:L0CATE #1,12+a-1,5-s¢
PEN #1,3:PRINT #{,CHR$(173):NEXT -
4370 EOR a = & TO 9:SOUND 1,1,1,7:LOCATE #1,a,11:PEN &1, L:PRINT #1,CHR$(209) :LOCATE #1,a,12:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(Z10):FOR £ =1 TO
{00:NEXTSLOCATE #1,a,15:PRINT £1,° ":LOCATE #1,a,i2:PRINT #1, " "INEXT '
4380 LOCATE #1.9,11:PEN #1,3tPRINT #1,CHRS(209) :LOCATE #1,9,12:PEN §1,2:PRINT #1, CHRE(Z10)
4390 FOR a = 1 TO 1D :LOCATE #1,10,a:PEN #1,1:FRINT #1,CHRS (752} LOCATE #1,12,a:PRINT #1,CHR$ {252): GOUMD 131, 1, 7:LOCATE #1,10,a%
PRINT #1." “:LOCATE #1,12,a:PRINT #1, " ":NEXT
4400 SYMROL 173,0+4,32,0,12,0,1,128: FOR i = TO 20:a=INT (RD{1)#2) 1= INT (RND{1)%4):50UND 1,1,10,7,0,0,4:LOCATE 81,%+a-1,10-s:
PEN #1,3:PRINT #1,CHR$(173) :NEXT
4510 FOR a = 9 TO 14:50UND 1,1,1,7:L0CATE #1,3,112PEY #1,11PRINT #1,CHRS(2091:L0CATE #lha, 1Z2:PEN 81, 2:PRINT #1,CHR$(2103:FO0R &£ =
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O 1DD!NEXT:LOCATE #1,a,11:FRINT #1," ":LOCATE #i,a,iZ:PRINT #1, * ":NEXT

4420 LOCATE #1,14,11:PEN 81, 1:PRINT 2! ,CHR$(209):LOCATE &1,14,12:PEN #1,2:PRINT #1, CHR$(210)

4430 FOR a = 1 T0 10 :LOCATE #1,7,a:PEN #1,1:PRINT #1,CHRS (252):LOCATE #1,14,a!PRINT #1,CHRS$ (252): SOUND 1,1,1,T:LOCATE #1,7,a:PRI
NT #1,° "iLOCATE #1,14,asPRINT #1, " ":NEXT

4440 SYMBOL 173,0,4,32,0,12,0,1,128: FOR i = 1 TO 20:a=INT (RND(1)#2):s= INT (RND(1)#4):SOUND 1,i,10,7,0,0,4:L0CATE #1,14+a-1,12-5
PPEN #1,3:PRINT &1,CHR$(173):NEXT

4430 LOCATE #1,14, 11:PEN #1,3:PRINT #1,CHR$(209):LOCATE #1,14,12:PEN #1,3:PRINT #1, CHR$(210)

44607 INK 1,25,21

4470 FOR t = 1 TO 100:NEXT

4480 GOTO 5210

4450 REM — ———————dessin fey
4500 FOR t = | TO SOO:NEXT

4510 PRINT #1, CHR$ (22)+CHR$(1)
4326, LOCATE #1,3, 12:PEN#I, 1:PRINT #1,5TRINGS (5,217):LOCATE #1,10,12:PRINT #1,STRINGS (5,217):LOCATE #1,4,11:PRINT #1,STRINGS(4,219)
SLOCATE #1,10, 11*PRINT #1,STRINGS (4,217):LOCATE #1,5,10:PRINT #1,STRING$ {3,219) :LOCATE #1,10,10:PRINT #1,STRINGS (3,217)

4530 LOCATE #1,3, 12:PENE1,3:PRINT #1,STRINGS (5,73):LOCATE #1,10,12:PRINT #1,STRING$ (5,73):LOCATE #1,4,11:PRINT #1,STRINGS$ (4,73):L0
CATE 41,10, 11:PRINT #1,STRING$ (4,73):LOCATE #1,5,10:PRINT #1,STRING$ (3,73):LOCATE #1,10,10:PRINT #1,STRINGS (3,73)

4540 LOCATE #1,6,7:PRINT #1,CHRS(73)+CHR$(73) :LOCATE #1,10,9:PRINT #1,CHR${73);CHR$(73) :LOCATE #1,7,8:PRINT #1,STRINGS(4,73)

4550 LOCATE #1,6,7:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(219)+CHR$(219) :LOCATE #1,10,9:PRINT #1,CHRS$(217);CHR$(217) LOCATE #1,7,8:PRINT #1,5TRINGS(
29219) ILOCATE #1,9,B:PRINT #1,STRING$(2,217)

4560 FOR a = 4 TO 7 :LOCATE #1,8,a:PEN #1,3:PRINT #1,CHR$(133):NEXT

4570 INK 1,246

4580 LOCATE #1,8,10:PEN #1,1:PRINT #1,STRING$(2,206)

4390 LOCATE #1,7,5:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(211):LOCATE #1,7,6:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(212):50UND 1,1,1,7

5600 SYMECL  173,0,4,32,0,12,0,1,128:F0R { = § 70 50 fa= INT (RND{L)#4)is= INT (RNDI1)%&): LOCATE #1,A+a-1,11-s:PEN #1,J:PRINT 81,C
HRE(IT3)SNEXT SF0R & = 1 70 10 ¢ i) 1450y 3045,0,CyasNEXT

4610 SYMBOL 173,0,4,32,0,12,0,1,128:F0R i = 1 TO 50 :a= INT (RND{1)%4)is= INT (RND(1)#b): LOCATE #1,9+a-1,11-s:PEN #1,3:PRINT #1,C
ARBCLTIINERT SFUR @ = 1 TU 10 +50URD 19303053, 0,0y 30T

4520 LOCATE #1,7,55PEN-#1,3:8RINT #1,CHR8(210)2L0CATE #1,7,6:PEN #1,3 ¢PRINT #1y CHRS(211)

5630 SYMBOL 173,0y44 32404124041, 128:FO0R 1 = i TO 50-:a= INT (RND(1)%4)is= INT (RND(1)%4): LOCATE #1,10+a-1,11-5:PEN #1, J:PRINT #1,
CHREC17322NEXT FOR a = L TO 1D $SOUND 1,50,30,5,0,0,a:NEXT

4540 SYMBOL  173,0,6432,0,12,0,1,128:F0R 1 = 1 T0 50 :a= INT (RND({)#4)is= INT (RND(1)#6): LOCATE #1,7+a-1,4-5¢PEN #1,3:PRINT #1,CH
RSCIZ3):NEXT <FOR a= 1 TO 10 :SCUND 1,50,30,5,0,0,asNEXT

4650 PRINT #1,CHR$(22)+CHR$(D)

4650 FOR t = 1 TO 1500NEXT

§670 GOTO 5210

4680 REM dessin 1lit
4550 FOR t = 1| TO' {DBO:NEXT

§700 LOCATE #1,3,12tPEN #1, L:PRINT #1,STRINGS$(11,208)

4710 LOCATE #1,5,101PEN #1,2:PRINT #1,CHRS(133) :LOCATE #1,5,11:PRINT #1,CHR$(138):LOCATE #1,4,11:PRINT #1,5TRING$(5,207):FORa =97
0 LL:LOCATE #1,11,a:PRINT #1,CHR$(133):NEXT

4720 FOR ¢ = 1 70 300:NEXT

4730 FOR a = 11 TO 9 STEP -1:LOCATE #1,4,a:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(210):LOCATE #1,4,a-1:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(209):F0R + = 1 T0 200:
NEXT:LOCATE #1,4,a:PRINT #1," *:LOCATE #1,4,a-1:PRINT #1, * ":NEXT

4740 FOR a = 4 T0 & :LOCATE #1,a,8:PEN #1,1:PRINT #1,CHRS$(209):LOCATE #1,a,9:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(210):FOR + = 1 TO 200:NEXT:LOCAT
E #l,3,B2FRINT #1," ":LOCATE #1,a,9:PRINT #1, * "sNEXT

4730 FOR a =  T0 10 :LOCATE #1,8,a-1:PEN #1,1:PRINT &1, CHR$(209) :LOCATE #1,8,a:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(Z10):FOR t = 1 T0 200:NEXT:LO
CATE #1,8,a:PRINT #1," ":LOCATE #1,B,a-1:PRINT #1, * *:NEXT

4780 SOUND 1,1,1,7:LOCATE #1,8,9:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$ (211} :LOCATE #1,8,10:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(212)

4770 SYMBOL 169,0, 16,80,60,252,192,0,0:5YMBOL 170,128, 140, 140,31, 159, 255,255,0:F0R T = 1 TO 1D0:NEXT:LOCATE #1,8, 9:PRINT #1," ":LOCA
TE #1,8,10:FRINT #1,° *: LOCATE #1,9,10:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(169):LOCATE #1,8,10:PEN #1,2:PRINT #1,CHRS (170)

4780 PLOT 430,100,1¢ PLOT 400,200,1:S0UND 1,100,30,5,1:PLOT 550,200,1 2

4790 PLOT 500,180,1:PLOT 450,250,1:PLOT 400, 150,1

4800 SYMBOL 178,192y 112,56,28,28y 14, 14,15:5YMBOL 179,15, 15,30,30,40,56,112,192

4810 LOCATE #1,9,4:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(178):LOCATE #1,9,5:PEN &1, 1:PRINT #1,CHR${179)
" 4820 FOR & = 1 TO 3J00:NEXT

830 REM MUSIQUE LIT
4840 INK 1,13,2

4350 EHT ‘h1;“3,11’1|3|1|ﬂ|3|1|113!1;'1;3

4860 RESTORE 45930
_ 4870 READ myn

4880 IF m = -1 THEN 4950

4890 SOUND lﬂniﬂ

4900 SOUND 216.5*‘5‘“?1

4910 SOURD 4,0.Z5#m4n

4920 GOTO 4870 :

:]930 DATA 1?0,35,213.35,239,?E,:39,35.213,35,23?.15.213.35,IS‘I],?Q,E:&?,SS,190,70,213,35.239,?5,239‘35,213.35,1?0.35,213.35;239,?&-1.
4940 FOR t = | TO 5000:NEXT

4950 FOR © = L TO 2500:NEXT

4960 INK 1,24

4570 LOCATE #1,1,1:PRINT #1,5TRINGS$(180,32) :LOCATE 21,21:PRINT * *::RESTORE:LOCATE 1,17:PRINT STRINGS$(24,32):60T0 2040

4580 REN - ANIFATION DES PERDANTS
4990 INK 1,Z4:PEN 3

S000 p=p+!

5010 REN == partir ==
98




5020 LOCATE Z1,21:PRINT * *
5030 FOR x=1 TO 21:LOCATE x,20:PEN 2:PRINT CHR$(210):LOCATE x,20-1:PEN 1:PRINT CHR$ (209):SOUND 1,10,1,7:FOR t=1 TO BO:NEXT:LOCATE x
1 Z0:PRINT * ":LOCATE x,Z0-1:PRINT * *:NEXT
3040 REM =============(1 hommes
5050 IF arr=21 THEN INK 1;5;11150RBER 12,242 INK ﬂgu|q: ENT '1]1;113|i)"13,1|9s311|113111'l|3:F0R i=1000 70 10 STEP -30:S50UND 1|i|5'
750, 1:50UND 2,1%0.5,5,7,0,1:NEXT:FOR t = 1 TO {000:NEXT:G0TO S340
5060 REM perdu: affichage
5070 LOCATE #3,1,2:PEN #3,3:PRINT #3,p
5080 REM descente
5090 LOCATE 1,17:PRINT STRING$(Z24,32) %
5100 FOR a=20 TO 23:FOR b=10 TO 100 STEP 10:50UND 1,b,2, T:MEXT:LOCATE 21,a:PEH {:PRINT CHRS (210):LOCATE 21,a-1:PEN Z:PRINT CHR$ (20
9)iFOR t=1 TO 50:NEXT :LOCATE 21,a:PRINT * “:LOCATE 21,a-1:PRINT * *:NEXT
5110 LOCATE 28,23:PEN 1:INK {,12,242PRINT "IGNGRANT!*:FCR t=1 TO 100:NEXT
5120 REM arrive ' :
5130 arr=arr+l
5140 FOR x=21 TG arr STEP -1:LOCATE x,23:PEN 2:PRINT CHRS$ (212):LOCATE x,23-1:PEN 1:PRINT CHR$ (211):S0UND 1,10,1,7:FOR t=1 TO 100:N
EXT:LOCATE x,23:PRINT * *:LOCATE x,23-1:PRINT * ":NEXT
515& stL 38"?.0.56;40,12&56;4;4=SYHEGL 190;30;35,30,3&1!4.66166.20&[’05 i=7 T0 1 STEP -1 =SQUND l]lﬂg lﬂn,ﬂ'ﬁ,ﬂ!P«EKT:LOCﬁTE arr
y23:PEN 1:PRINT CHR$ (190):LOCATE arr,23-1:PEN 1:PRINT CHR$ (189)
5160 LOCATE 2B, 23:PRINT STRING$(10,32)
5170 LOCATE 1,17:PRINT STRINGS$(25,32)
5180 INK 1,24
5190 GOTO 2040
5200 REM MUSIQUE MARCHE FUNEBRE
5210 INK 1,2,9
5220 RESTORE 52%0
5230 READ k,1
5240 IF 1 = -1 THEN 5300
5250 ENT '1|l|1|3‘1!"1g3!l'0|3‘1|l|3|l|'l|3
5260 SGLNB 1|k;l§5;ﬂ|l
5270 SOUWND 2,379,1,5,0,1
5280 &0TO 5230
5290 DATA 234139:311{23#1%1!];1:2341‘5315!1123‘“’3&23913{5-2531413!91 1y253,80,784,40,G, 1, 284, 80,0, 1, 284, 40,0,14284,80,0,~1
5300 FOR T = 1 TO 2500:NEXT
3310 INK 1,26:INK 3,6
5320 LOCATE 28,23:PRINT STRING$(10,32)
5330 LOCATE #1,1,1:PRINT #1,STRINGS$(180,32):LOCATE 21,21:PRINT * *:RESTORE
5340 LOCATE 1,17:PRINT STRINGS$(25,32)
5350 GOTG 2040
5360 REM
5370 REM partie perdue
3380 PAPER #1,0:WINDOW #1,29,25,9,20:CL5 #1 :
- Sﬁﬁé%?gifhixm #1,2:PRINT #1,"VOTRE* :LOCATE #1,3,5:PRINT &1, "ERUDITION *:LOCATE 1,6, 7T:PRINT #1,"EST*:LOCATE #1,4,9:PRINT #i
1 .
5400 FOR a = 1 TO 1000 STEP 50 :SOUND 1,a,10,7:NEXT
5410 SOUND 1,268,700, 7:S0UND 2,253,800, 7:50UND 4,239,800,7
3420 LOCATE 28,22:PEN J:PRINT 'une autre *
5430 LOCATE 30,23:FRINT *partie *:LOCATE 31,24:PRINT *o/n"
5440 a$ =INKEY$:IF a$ = ** THEN 5440
3450 IF a$ = "0" OR a$="p" THEN 5470
5460 IF a$ = *N* OR a$="n* THEN CALL O
3470 LOCATE #1,1,17:PRINT #1,5TRING$(25,32)
3480 INK 0,0:INK 1,24:CLS:CLEAR:GOTO 10
5490 REM dilpome
3500 LOCATE #1,3,1:PEN #1,2:PRINT #1,°DIPLOME *
3510 LOCATE #1,4,3: PRINT #1,°DE LA *
5520 LOCATE #1,2,5: PRINT #1,"NECROLOGIE"
3530 : LOCATE #143,7 :PEN #1,3:PRINT #1,"- ":LGCATE #1,4,7 :PEM #142:PRINT #1," BRAVO®:LOCATE #1,10,7 :PEN #1,3:PRINT #i,*- *
5540 LOCATE #16,11:PEN #1,3:PRINT #1,5TRINGS (3,143):L0CATE #1,3,12:PEN #1,J:PRINT #1,5TRINGS (5,143)
3530 SYMBOL 253,40,40,40,40,40,40,255,255:L0CATE #1,7,8:FEN &1, 3:PRINT #1,CHR$(255) :LOCATE #1,7,9:PEN #1,1:PRINT #1,CHR$(209):LOCATE
#1,7,10:PEN #1,2:PRINT #1,CHR$(210)
5560 RESTORE 5420
5570 READ A,B
3380 IF b=-1 THEM RESTORE 5570:G0TO 5440
5590 SOUND 1,A%#0.25,B,7
5600 SOUND 2,A,B,7
5610 GOTO 5570
5620 DATA 319,38, 0, 1,319, 25,0, 1,319, 25,0, 1,425, 25, 319, 25,253, 50,0, 1, 253,25, 0, { , 253, $5,319,25,253, 25,213, 25,0,1, 213, 25,0, 1,213, 25, 0,1
213,275,041, 253,50, 319, 40,0, 1
5630 DATA 319|5ﬂ.ﬂ|1|329gﬁ;0,i,3i‘?.ﬁ|ﬂ,1&2\5;?5,31?'}5.253;55,5,1&53;25,3"1,253;25;31‘?&5;253;25,21312515;1,213;2‘5,5;1,213,5;8,1
1213425,0, 1, 253, 25,319, 30, 159,80, 0,1
3640 FOR t = 1 TO SDOD:NEXT:LOCATE 78,22:PEN 3:PRINT “une autre *
3650 LOCATE 29,23:PRINT * partie ":LOCATE 11,24:PRINT "o/n®
3660 a$ =INKEYS$:IF a$ = ** THEN 5440
5670 IF a$ = "0* OR a$="o" THEN (LS:(LEAR:INK D,0:INK 1,24:607C 10
5580 IF a% = *N* QR a$="n" THEN CALL D
100
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